



ఇరిగేషన్ అధికారులతో ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ సమీక్ష

- చెక్ డ్యాముల నిర్మాణం త్వరగా పూర్తి చేయాలి
- వర్షాకాలం రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలి
- కోతకు గురైన చెరువులకు వెంటనే మరమ్మత్తులు చేపట్టాలి
- ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్



వేములవాడ, ఫిబ్రవరి 25, (ప్రజాజ్యోతి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా నీటిపారుదల శాఖ అధికారుల తో ఆదివారం ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ క్యాంపు కార్యాలయంలో రివ్యూ సమావేశం నిర్వహించారు. గత వర్షాకాలంలో కురిసిన భారీ వరాల కారణంగా వరదలకు మూల వాగుపై నిర్మించిన చెక్ డ్యాంల దగ్గర వరదకు దెబ్బతిన్న ధోలాలు భవిష్యత్తులో మళ్లీ వరద తాకిడికి ఇబ్బంది కాకుండా పర్యవేక్షణ జరిపి

చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ఆదేశించారు. కొనరా వుపేట మండలం నిజామాబాద్, మామిడిపల్లి గ్రామల మధ్యలో నిర్మించిన చెక్ డ్యాం దగ్గర మరొకసారి వరద గురికాకుండా కట్టల నిర్మాణం, చెక్ డ్యాం ఎత్తు తగ్గింపు గురించి విచారించి చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా అధికారులను ఆదేశించారు. అదేవిధంగా వేములవాడ మండలం బొల్లారం, లింగంపల్లి మధ్య నిర్మించిన చెక్ డ్యాం, జయవరం

మిగతా 2లో..

వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పదవులపై

నేతల కన్ను

- రిజర్వేషన్లు ఖరారు చేసిన ప్రభుత్వం
- ఈసారి అధిక స్థానాలు ఓసీలకు కేటాయింపు
- పదవుల కోసం ఎమ్మెల్యేల మట్టా ఆశావాహుల ప్రదక్షిణలు
- జిల్లాలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవి కోసం తీవ్ర ప్రయత్నాలు

జగిత్యాల ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 25 (ప్రజాజ్యోతి) : రాష్ట్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్లకు పాత కమిటీలు రద్దు చేసి నూతన కమిటీల ఏర్పాటుకు రిజర్వేషన్లు ప్రకటించడంతో ఈ పదవులపై నాయకులకు ఆశలు చిగురిస్తున్నాయి. ఇటీవల రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు వ్యవసాయ మార్కెట్లకు పాలక వర్గాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మంత్రి ఆదేశాలతో సంబంధిత శాఖాధికారులు రిజర్వేషన్లు ఖరారు

చేశారు. నూతన కమిటీల పదవీ కాలం రెండు సంవత్సరాలతో పాటు ఆరు నెలల చొప్పున రెండుసార్లు పదవీ కాలాన్ని పెంచుకునేందుకు ప్రభుత్వం వీలు కల్పించింది. స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు, ఇన్చార్జ్ మంత్రులు సిఫార్సు చేసిన వారిని నియమించే అవకాశం ఉంది. దీంతో ఆశావాహులు ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తున్నారు. రానున్న మార్చి నెలలో లోక్ సభ ఎన్నికల కోడ్ వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున ఆలోచన చేస్తున్నారు.

మిగతా 2లో..

అకాలవర్షం అన్నదాత ఆగం

- నేలకొరిగిన మొక్కజొన్న పంట
- కంకి వేసే దశలో నేలకొరిగిన మొక్కజొన్న
- ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలంటున్న రైతులు

జమ్మికుంట, ఫిబ్రవరి 25 (ప్రజాజ్యోతి) : అకాలంగా వచ్చిన వర్షం అన్నదాతలను ఆగమాగం చేసింది. ఆరుగాలం కష్టించి పంటలను సాగు చేస్తున్న రైతులకు అకాల వర్షం పడుగు పాటుగా మారింది. ఈ వర్షంతో అన్నదాతలు తీవ్రంగా నష్టపోయారు.. ఇల్లందకుంట మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో రైతులు సాగు చేస్తున్న మొక్కజొన్న పంట నేల కొరిగిందని కంకి వేసే మొక్కజొన్న పంట నేల కూలటంతో రైతులు కన్నీటి పర్యంతులవుతున్నారు. ఇల్లందకుంట మండలంలోని



మిగతా 2లో..



అపన్న హస్తం కోసం ఎదురుచూపు!

- డాపిరిటిత్తుల ఇన్సెక్షన్ తో ఆసుపత్రిలో కుమారుడికి వైద్యం
- ఆసుపత్రి నుంచి డిశ్చార్జ్ కి డబ్బులు లేక సతమతం
- కుమారుడి కోసం తల్లిడిల్లుతున్న తల్లిదండ్రులు
- దాతల సహాయం కోసం ఎదురుచూపులు

6 లో..

బహిరంగంగా మద్యం సిట్టింగులు

రాత్రి అయితే చాలు పట్టణంలో విచ్చలవిడిగా మద్యం సేవిస్తున్న యువకులు ఇదేంటని అడిగితే చాలు వారిపైకి దాడి చేస్తున్న వైనం.. పట్టణంలో గల్లీలో తాగుతున్న మద్యాన్ని అరికట్టాలని ప్రజల విజ్ఞప్తి..

మెట్ పల్లి ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 (ప్రజాజ్యోతి) : మెట్ పల్లి పట్టణంలో పాటు జాతీయ రోడ్డుకు ఇరువైపులా బహిరంగ మద్యం సిట్టింగులు నడుస్తుండడం వల్ల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. సాయంకాలమైతే చాలు ప్రధాన రహదారిలోనీ కూడళ్ల వద్ద మందుబాబుల తాగుడు ఎక్కువ అవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో తినుబండారాల బండ్లు, సోడా బండ్లు, చిన్న చిన్న హోటల్లు, దాబాలు మద్యం ప్రియులకు అడ్డాలుగా మారుతున్నాయి నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా పలు హోటల్లలో మద్యం ముతున్న సంబంధిత ఎక్సైజ్ దంటే చాలు ప్రధాన రహదారిలోనీ కూడళ్ల వద్ద మందుబాబుల తాగుడు ఎక్కువ అవుతున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే పట్టణంలో పలు గల్లీల్లో పెద్దపెద్ద ఇండ్ల వద్ద కొందరు యువకులు కూర్చోని విలాసవంతంగా తాగుతూ ట్యూబ్ లైట్ల వెళ్లే విద్యార్థినిలను, మహిళలను, పోకిరి చేప్పలతో వేధిస్తున్నట్లు తెలిసింది. అంతేకాకుండా మహిళలు ప్రధాన రహదారులపై నడిచే వెళ్లడానికి జంకుతున్నారు. అంతేకాకుండా

మిగతా 6లో..





కొండగట్టు మెట్ల దారిలో ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య

మల్కాల, ఫిబ్రవరి 25 (ప్రజాజ్యోతి) : మల్కాల మండలం ముత్యంపేట గ్రామం కొండగట్టు అంజనేయ స్వామి దర్శనానికి ఆదివారం మెట్ల దారి గుండా వెళ్తున్న కొంతమంది భక్తులకు చెట్టుకు తాడుతో ఉరివేసుకొని వేలాడుతున్న మృతదేహం కనిపించడంతో పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు. మృతుడు దాదాపు 20 నుంచి 28 సంవత్సరాల వయస్సు గల యువకుడు అయి ఉండవచ్చునని భావిస్తున్నారు. సంఘటన ఆధారాలు సేకరించి అన్ని కోణాల్లో కేసు దర్యాప్తు చేస్తామని పోలీసులు వెల్లడించారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

నూతన ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ కి సన్మానం



కాల్వ శ్రీరాంపూర్, (ప్రజా జ్యోతి), ఫిబ్రవరి 25 : తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ గా కె శ్రీనివాసరెడ్డిని ఎస్సీ ఎస్టీ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కలుకూరి మల్లేష్ ఆదివారం రోజున హైదరాబాద్ తమ చాంబర్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు ఈయన ఎంపిక పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు ఈయన వెంట ఎస్సీ ఎస్టీ వర్కింగ్ జర్నలిస్టు అసోసియేషన్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు

అనారోగ్య కారణాలతో వృద్ధురాలి ఆత్మహత్య

జమ్మికుంట, ఫిబ్రవరి 25 (ప్రజా జ్యోతి): అనారోగ్య కారణాలతో ఇల్లందకుంట మండలంలోని లక్ష్మణపల్లి గ్రామానికి చెందిన వృద్ధురాలు ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన చోటుచేసుకుంది. ఇల్లందకుంట ఎస్సీ రాజ్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అనారోగ్య కారణాలతో లక్ష్మణపల్లి గ్రామానికి చెందిన కోడూరి మధనమ్మ, 70 సం. లు అనే వృద్ధురాలు బావిలో దూకి ఆత్మహత్య చేసుకోగా ఆమె కొడుకు కోడూరు సదానందం ఇచ్చిన దరఖాస్తు మేరకు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



పోచమ్మ బోనాల పండుగ సందర్భంగా భక్తుల మొక్కులు నైవేద్యాలు

బీరుపూర్, ఫిబ్రవరి 25 (ప్రజాజ్యోతి): బీరుపూర్ మండల కేంద్రంలోని ఆదివారం రోజున పోచమ్మ బోనాల పండుగ సందడి సందర్భంగా పోచమ్మ తల్లి అమ్మవారికి ప్రత్యేక బోనాలతో నైవేద్యం సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అమ్మవారికి పసుపు కుంకుమ పువ్వులు పండ్లు సమర్పించి కోళ్లు కోసి కల్లు బెల్లం పాకంతో మొక్కులు చెల్లించి ఆనందోత్సాహాలతో తీర్థ ప్రసాదాలు ఇచ్చి పుచ్చుకున్నారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో మొక్కులు తీర్చుకుని అమ్మవారి సేవలో నిమగ్నమయ్యారు.



అర్ధరాత్రి ఇసుక అక్రమ రవాణా

మితిమీరి పోతున్న ఇసుక స్వగర్ల ఆగడాలు మూలవాగులోనే సన్నాపు ఇసుకను జాలిపడుతున్న వైనం

కోనరావుపేట, ఫిబ్రవరి 25 (ప్రజా జ్యోతి): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలంలో ఇసుక అక్రమ రవాణా జోరుగా సాగుతోంది. మూలవాగును ఆనుకొని ఉన్న మండలంలోని నిమ్మపల్లి, వట్టిమల్ల, కొండాపూర్, వెంకట్రావుపేట, నిజామాబాద్, బాపుసాయిపేట, మామిడిపల్లి, కనగర్తి, సుద్దాల గ్రామాల నుంచి ప్రతి రోజు ఆర్ధరాత్రి వేళ ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తూ లక్షల రూపాయలు ప్రభుత్వ ఆదాయానికి ఇసుక స్వగర్లు గండి కొడుతున్నాయి. అంతేకాకుండా కొందరు ఇసుక స్వగర్లు మూలవాగులోనే విద్యుత్ కనెక్షన్ ఇచ్చుకుని మోటార్



జాలి సహాయంతో ఇసుకను జాలి పట్టి, సన్నపు ఇసుకను సుమారు పదివేల రూపాయలకు ఒక్క ట్రీపును అమ్ముతూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఇసుక ట్రాక్టర్లను పోలీసులు పట్టుకొని కేసులు నమోదు చేస్తు

న్నప్పటికీ, ఇసుక స్వగర్ల ఆగడాలు రోజు రోజుకు మితిమీరి పోతున్నాయి. ఇసుకను అక్రమంగా గ్రామాల్లోకి తరలిస్తోన్న క్రమంలో వాహనాలు అతి వేగంగా నడపుతుండడంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. సంబంధిత అధికారులు, ఇప్పటికైనా స్పందించి అక్రమ ఇసుక రవాణాను ఆరికట్టాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు. విక్టర్ లచ్చయ్య రైతు మా ఊరు నిమ్మపల్లి నాకు మూలవాగును అనుకొని మూడెకరాల పొలం ఉంది. నిత్యం ట్రాక్టర్లతో నా పొలం కిందనే ఉన్న ఇసుకను ఎత్తుకు పోతున్నాను. దీంతో బోర్డు ఎత్తిపోయి, వ్యవసాయ బావుల్లో నీళ్లు ఉండడం లేదు. సంబంధిత అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ చూపి అక్రమ ఇసుక రవాణా జరగకుండా చూడాలి.

అపన్న హస్తం కోసం ఎదురుచూపు!

రాయికల్, ఫిబ్రవరి 25 (ప్రజాజ్యోతి) : కొడుకు పుట్టిన సంతోషం కొద్ది సేపు కూడా లేకుండా పోయింది ఆ తల్లి దండ్రులకు. తమకు కొడుకు పుట్టాడని ఆనందించే లోపే అనారోగ్యం రూపంలో చిన్నారిని విడి వెంటాడింది. ఆ శిశువుకు రక్తంలో ఇన్ఫెక్షన్, ఊపిరితిత్తుల సమస్య ఉందని తెలిసి, తల్లిడిలిపోయారు ఆ తల్లిదండ్రులు. వెంటనే హైదరాబాద్ తీసుకెళ్లి వైద్యం చేయించారు.. కానీ పేద కుటుంబం కావడంతో డిస్చార్జి సమయానికి బిల్లు చెల్లించలేక దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నారు ఆ తల్లి దండ్రులు.. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి... రాయికల్ మండలంలోని చింతలూరుకు చెందిన కద్దుర్ల రవి-సుమ దంపతులకు సుమారు గత పక్షం రోజుల క్రితం రాయికల్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో మగ బిడ్డ పుట్టాడు. కానీ పుట్టిన బిడ్డ ఏడవకపోవడంతో అందోళన చెందిన వారు మెరుగైన వైద్యం కోసం జగిత్యాలలోని ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లారు. అక్కడ చికిత్స అందించే క్రమంలో బాబుకి ఫిట్స్ వచ్చింది. దీంతో వైద్యుల సూచనల మేరకు మెరుగైన వైద్యం కోసం హైదరాబాద్

లోని ఓ ప్రైవేటు దవాఖానాకు తరలించారు. అక్కడ చికిత్స అందించగా ప్రాణాలైతే దక్కాయి.. కానీ కుమారుడు డిస్చార్జి అవ్వాలంటే రూ.7 లక్షల బిల్లు చెల్లించాలి. చేతిలో చిల్లిగవ్వ లేని పరిస్థితుల్లో ఆ నిరుపేద తల్లిదండ్రులు సాయం కోసం సోషల్ మీడియాను ఆశ్రయించారు. కొంత మంది దాతలు రూ.లక్ష వరకు అందించినట్లు తండ్రి రవి తెలిపాడు. మిగతా డబ్బుల కోసం అప్పులు చేయాల్సిన పరిస్థితి నెలకొందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాడు. కాగా నిజామాబాద్ ఎంపీ ధర్మపురి అర్వింద్, జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్, కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి, ఇతర దాతలు స్పందించి తమను ఆదుకోవాలని కోరుతున్నారు. తమకు సాయం చేయాలనుకునేవారు 83749 15527 ఫోన్ నంబర్ లో సంప్రదించాలని వేడుకుంటున్నాడు. అకౌంట్ నంబర్ ఎస్సీఐ 62116780748, ఐఎఫ్ఐబి కోడ్ ఎస్సీఐఎస్0020264 ద్వారా దాతలు సహాయం చేయాలని కోరుతున్నారు.



ముగిసిన వేంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

జమ్మికుంట, ఫిబ్రవరి 25 (ప్రజా జ్యోతి): జమ్మికుంట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో వారం రోజులపాటు జరిగిన వేంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ఆదివారం తో ముగిశాయి. ఈ వేడుకలు షోడశ బ్రహ్మోత్సవంలో చివరి రోజు ఉదయం మహా పూర్ణమతి స్వామి వారికి అభిషేకములు నిర్వహించారు... రాత్రి ధ్యానారోహణం, కుంభప్రోక్షణ, ధ్యానకారదన, శ్రీ పుష్పయాగం, సప్తవర్ణాలు, ఏకాంతసేవ, యాజమాన్య ఆశీర్వాచనం, ఆచార్య సన్మానం, ఉత్సవ పరిసమాప్తి జరిపారు.. ఈ ముగింపు వేడుకలకు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని వేంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్నారు. చక్రస్నానం జరుగుతున్నంతసేపు శ్రీమన్నారాయణ నామస్మరణలతో ఆలయ ప్రాంగణం మారుమో



గింది. ఉత్సవ విగ్రహాలకు చక్రస్నానం అనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. ..మహా పురుహూతి చక్రస్నానం వసంతోత్సవం అనంతరం పండితుల సన్మానం మహాదాశీర్వాదాలతో ఉత్సవాలు ముగించారు...

మెట్ పల్లి బిసె సంక్షేమ సంఘం కోరుట్ల నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పోతు సత్యనారాయణ నియామకం.

మెట్ పల్లి ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 25 (ప్రజా జ్యోతి) : మెట్ పల్లి బీసీ సంక్షేమ సంఘం పోరిటల్ నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పోతు సత్యనారాయణ ను నియమించినట్లు బీసీ నాయకులు తెలిపారు. ఆదివారం జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు జాజాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు బ్రహ్మాండభేరి నరేష్ ల ఆదేశాలు మేరకు. జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నల్ల వెంకటేశ్వర్లు ఈ నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు ఈ సందర్భంగా ఎన్నికైన సత్యనారాయణ ను పలువురు అభినందించారు. తనను ఎన్నిక చేసినందుకు జాతీయ అధ్యక్షులకు జిల్లా అధ్యక్షులకు వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నల్ల వెంకటేశ్వర్లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బీసీ నాయకులు బొమ్మల శంకర్, తుమ్మనపల్లి రాజు, అంగిరె శేఖర్, బండి, నాగరాజు, గంగోని సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

